

唐山银行新一代信息系统项目集群上线

标志着唐山银行科技赋能水平显著提升,在数字化转型道路上迈出坚实一步

本报讯(燕都融媒体记者刘丁)9月15日,唐山银行新一代信息系统项目集群成功上线新闻发布会召开,此项目集群投产上线标志着唐山银行的科技赋能水平显著提升,在数字化转型的道路上迈出坚实的一步。

唐山银行新一代信息系统项目集群包括了银行核心业务系统群和信贷系统群的建设,在“线上、柜面、机具”三大客户服务渠道进行了大刀阔斧的重建和优化。此项目集群秉承“共建、共用、共管、共享”的原则,实现了系统的“高安全、高稳定、高可靠、高效率、高灵活、高可控”,整个项目集群建设的复杂性和先进性在省内银行机构居于领先地位。

唐山银行新一代信息系统项目集群成功上线,将大大提升唐山银行在客户体验、产品工厂、展业移动、业务敏捷、流程自动化、集约运营、财务现代化、精细管理和智能风控等九大方面的能力,为唐山银行各项业务的转型升级和高质量发展提供强大的科技支撑。

唐山银行新一代信息系统项目集群建设于2020年7月21日启动,建设工期13个月零5天,涉及核心系统、信贷系统等122个系统的新建、重建、重大改造和适配改造,项目建设投入人力峰值达到780余人,投入资金近3亿元,并于2021年8月29日上午10点29分正式上线投产,截至目前,系统运转良好,达到预期目的。



新闻发布会现场

唐山市公安交警支队第九大队开展“7.10”事故深度调查 涉事公司被约谈

本报讯(通讯员张勇)日前,唐山市公安交通警察支队第九大队对丰润区发生的“7.10”交通事故展开深度调查,向涉事公司发出整改意见函并约谈负责人。

2021年7月10日8时许,胡某某驾驶一重型半挂牵引车沿丰润区唐通线由西向东行驶到新军屯镇外环西口西侧路段时与由南向北推行自行车的孙某某相碰撞并碾压,造成车辆受损、孙某某死亡的交通事故。交警九大队通过现场勘察、查阅资料、调查取证和相关部门技术鉴定等方法,按照事故处理程序对事故责任进行了认定:胡某某驾车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第一款“机动车驾驶人应当遵守道路交

通安全法律、法规的规定,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶”的规定负同等责任。孙某某违反《中华人民共和国道路交通安全法》第六十二条“行人通过路口或者横过道路,应当走人行横道或者过街设施……通过没有交通信号、人行横道的路口,或者在没有过街设施的路段横过道路,应当在确认安全后通过”的规定负同等责任。

事故发生后唐山市公安交通警察支队第九大队按照规定启动深度调查,发现胡某某所在的葫芦岛东翔物流有限公司对公司车辆驾驶员安全教育和培训不到位。为此,交警九大队向该公司发出整改意见函并约谈了负责人。



护航大学“开学季”

9月11日至12日,唐山师范学院的大学生们迎来“开学日”。交警五大队提前规划、精心组织,积极与校方密切沟通,全面排查校园周边沿线道路交通环境,就学生返校护学执勤进行安排部署。执勤人员提前上岗,兵分三路组织护学,一路在车流中指挥疏导;一路在校门口帮助送学生车辆快速搬卸行李,减少逗留时间;一路在十字路口远端分流,指引家长学生快速通过路口。期间,大队民警全员上岗,坚决做到“流量不减、警力不撤”,为该校4000多名大学生安全有序入学,提供了有力保障。通讯员 叶长文 摄影报道

唐山市应急管理局多措并举全力推进非煤矿山工作落实 这类非煤矿山将被关闭

本报讯(通讯员尹朝璐)为确保非煤矿山行业实现安全生产,唐山市应急管理局准确研判形势,强化组织推动,以清单式管理推进责任落实,确保各项工作稳步推进、高质量完成。

一是狠抓企业主体责任落实。要求各企业健全完善安全生产责任体系和考核奖惩机制,建立“一岗一单一档一奖惩”制度,组织修订本企业责任制、规章制度和操作规程,加大安全投入,配齐配全安全技术管理人员,对标对表自查自改。

二是狠抓“双控”机制建设运行管理。全市矿山企业特别是中小型民营矿山企业“两个清单”进行修订,加快完善“双控”信息化平台建设,确保高质量运行。

三是狠抓行政许可事后安全监管。共享共通行政审批信息,加大对新审批矿山企业的监督检查力度,行政审批后及时对照标准,逐条核查,对发现审批项目存在安全生产问题的,函告行政审批部门暂停或撤销相应许可事项。

四是狠抓停产矿山安全监管。执行

停产停工报告制度,采取不定期进行抽查、夜查,加大对停产企业监督检查力度,严厉打击明停暗开、昼停夜开等非法违法采矿行为。

五是狠抓先进设备的推广使用。大力推广先进适用技术装备,推动大型国有矿山企业实施“自动化换人、机械化减人”项目,示范引领;推动具备条件的民营矿山引进凿岩台车、遥控铲运机等设备设施,提升防范风险的能力,推动各类监测监控,实现视频监控数据实时互联互通。

六是狠抓安全生产监管执法。加大执法力度,扩大执法效果,周调度、月通报、季排名,强化督导考核和警示约谈。综合运用查封扣押、停产停业整顿、关闭取缔、吊销或暂扣证照等多种行政处罚手段。

七是狠抓整顿关闭退出。将不具备安全生产条件或整改无望、存在严重违法违规行为且拒不整改等情形的矿山企业纳入整顿关闭范围,9月30日前未按照《唐山市矿山综合治理“回头看”整改方案》完成对标整改的,一律纳入整顿关闭范围。

秦皇岛市启动双拥模范单位和个人评选表彰活动

本报讯(燕都融媒体记者杨琦 通讯员王府扬)为表彰先进、弘扬正气,进一步激发广大军民爱国拥军、爱民奉献的政治热情,秦皇岛市委、市政府、军分区将于今年表彰一批市双拥模范单位和个人,制定了《秦皇岛市双拥模范单位和个人评选方案》,并由秦皇岛市双拥领导小组下发了通知。

通知强调,军地各级要把做好评选推荐工作作为年度双拥工作重点任务,加强领导,精心组织,密切配合,抓好各项工作落实。要以推荐对象的政治表现、双拥工作实绩和贡献大小作为衡量标准,严格把关,优中选优,同时充分考虑其一贯表现,确保评选表彰的模范个人事迹过硬,经得起实践和历史检验,坚决杜绝“带病”表彰。

同时,要面向基层、面向工作一线,

拓展遴选视野,扩大表彰社会覆盖面。通过初审的推荐对象除现役军人外统一征求公安部门意见;推荐对象为机关事业单位人员的,按管理权限征求组织、人事、纪检等部门意见;推荐对象为军队人员的,按军队有关规定征求相关部门意见。

据悉,此次评选的双拥模范单位和个人分为“秦皇岛市爱国拥军模范单位”、“秦皇岛市拥政爱民模范单位”、“秦皇岛市爱国拥军模范”、“秦皇岛市拥政爱民模范”、“秦皇岛市爱国拥军先进个人”、“秦皇岛市拥政爱民先进个人”六类。将通过群众推荐、遴选审核、公示宣传等步骤评选产生。有意参评的单位和个人可登录“秦皇岛双拥网”查询评选范围、要求及参评步骤,于9月26日前上报初审对象。